

“少年岳飞”与您相约

本报讯(记者 左丽慧)第二届郑州本土电影节自23日启动以来,连续吸引广大市民前往郑州艺术宫观看郑州的本土电影,明天,又一部新片《自古英雄出少年之岳飞》将在郑州艺术宫上演,欢迎市民继续预约观影。

“最贵”锋霸签约建业

本报讯(记者 刘超峰)25日下午,当建业俱乐部总经理张卫军与外援莫斯科斯分别合同上签下自己的名字,标志着这位期待已久的巴西锋霸正式加盟建业。穿上建业战袍,这位大牌巴西射手谦虚地说:“我感到很荣幸,能在这个年龄来到中国加盟建业展开一段绿茵生涯,我希望成为河南版图的一部分。”

尽管建业俱乐部不愿意透露转会费的具体数字,但可以肯定这位外援的身价远远高于奥利萨德贝、内托、卡通戈,成为建业史上最昂贵的外援。

央视春晚第五次联排

郭冬临牛莉《人到礼到》 塔沟武校节目年味最足

本报北京专电(记者 杨丽萍文/图)三天后就是农历大年三十,央视马年春晚也只剩下最后一次联排机会,就昨天的第五次联排来看,这道由冯小刚掌勺的“大餐”似乎还欠点火候。

人员过场;河南少林塔沟武术学校和张国立等搭档的快板,被评年味最足。语言类节目扑朔迷离

失。而郭冬临、牛莉搭档的小品《人到礼到》参排过程更加曲折,据了解,这个节目早在去年底就已送审央视春晚,但并没有被采用。

魔术节目成为了春晚的又一亮点,他和董卿搭档的表演,成为春晚的一道别致风景。遗憾的是,刘谦因个人原因将缺席马年春晚,让不少观众倍感失望。



塔沟武校学员在后台准备中。

此前有媒体报道称李敏镐将现身第五次彩排,引得不少李敏镐的粉丝拿着手机在1号厅门口苦苦等待,但最终也未见其露面。

Yif魔术压力山大 从2009年开始,刘谦的登台让

塔沟武校节目年味最足

马年零点钟声敲过之后,河南少林塔沟武术学校和张国立等搭档的快板《年味儿》将和全国观众见面。这个节目融合了我国各地多种方言,以大联欢的方式,在快板声中热热闹闹地向全国观众拜年。



“古李十番棋”开场

新华社北京1月26日专电 备受瞩目的Mily 梦百合世纪之战古李十番棋26日在北京康源瑞廷酒店开战,李世石执黑251手中盘获胜,先拔头筹。

Table with columns: 时间, 地点, 活动内容, 主办(演出)单位. Lists various cultural activities across different districts of Zhengzhou.

Table with columns: 时间, 地点, 活动内容, 主办(演出)单位. Lists various cultural activities across different districts of Zhengzhou.